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ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΜΕΣΗΣ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΒΡΟΧΟΒΑΘΜΙΔΑΣ
 ΣΕ ΛΕΚΑΝΗ ΑΠΟΡΡΟΗΣ
Στο πιο κάτω σκαρίφημα λεκάνης απορροής απεικονίζονται, Α: πολύγωνα Thiessen εγκατεστημένων βροχομετρικών σταθμών όπου σημειώνονται και τα βροχομετρικά τους ύψη, και Β: τοπογραφικό διάγραμμα της λεκανης με ισουψείς ισοδιάστασης 100 μέτρων, και σημειώνονται οι επιφάνειες (σε τετραγωνικά χιλιόμετρα) μεταξύ των ισοϋψών.
[image: image1.png]



Στον παρακάτω πίνακα δίνονται τα υψόμετρα των σταθμών και  το ποσοστό επιρροής τους .
	ΣΤΑΘΜΟΣ
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 (m)
	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙΡΡΟΗΣ 

	(1)
	(2)
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	Α
	27
	1

	Β
	260
	19

	Γ
	254
	18

	Δ
	400
	19

	Ε
	321
	3

	ΣΤ
	390
	15

	Ζ
	500
	13

	Η
	490
	12


ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1. Υπολογίσετε την μέση ετήσια βροχόπτωση hs στην λεκάνη με χρήση των πολυγώνων επιρροής Thiessen. Κατόπιν, με την τιμή αυτή, υπολογίσετε τον όγκο νερού που δέχεται από την βροχή η λεκάνη μέσα σε ένα χρόνο. 
2. Υπολογίστε  την βροχοβαθμίδα στη λεκάνη καθώς και το μέσο της υψόμετρο.
3. Διορθώστε την μέση ετήσια βροχόπτωση με χρήση της βροχοβαθμίδας  [Αν Ζσ και Ζλ είναι το μέσο υψόμετρο των σταθμών και της λεκάνης αντίστοιχα  τότε η διορθωμένη τιμή θα είναι  h's = hs +β(Ζλ-Ζσ) όπου β η βροχοβαθμίδα και hs το ΒΥ (βροχομετρικό ύψος)].
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